

ЭКСТРЕМИЗМ – УГРОЗА ОБЩЕСТВУ!



Одной из самых распространенных в современной России форм является Интернет-экстремизм.



Экстремистские материалы в сети Интернет:

- видеоролики, песни, частушки, стихи, литературные произведения, рассказы и иные публикации, в которых восхваляется преимущество одной расы, национальности над другой, обосновывается или оправдывается национальное или расовое превосходство, оправдывается практика совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы;
- ссылки на литературные источники, включенные в Федеральный список экстремистских материалов, который размещен на официальном сайте Министерства юстиции РФ;
- изображения фашистской символики;
- выдержки из литературных источников фашистской направленности;
- призывы к массовым беспорядкам, совершению актов гражданского неповиновения, в том числе призывы на встречи с указанием места и времени для участия в указанных акциях;
- призывы к оскорблению по возрасту, расе, национальности;
- способы изготовления самодельных взрывных устройств, зажигательных горючих смесей.

Порядок действия граждан при случайном обнаружении в сети Интернет ресурса, содержащего информацию экстремистского характера:

- зафиксировать Интернет-адрес (URL) сайта или изображение экрана с помощью кнопки на клавиатуре PrintScreen, дату и время обнаружения;
- сообщить об этом в Центр по противодействию экстремизму УМВД России по Мурманской области (тел. 40-69-61 либо по телефону 02), анонимно.